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複数回答(N=69)

男性

(N=41)

女性

(N=26)

回答しな

い・無回

答(N=2)

18～29歳

(N=12)

30～39歳

(N=7)

40～49歳

(N=12)

50～59歳

(N=11)

60～69歳

(N=5)

70～79歳

(N=13)

80歳以上

(N=9)

無回答

(N=)

希望する仕事内容を満たす職場が多いから 24.4% 23.1% 41.7% 28.6% 25.0% 20.0% 30.8% 11.1%

賃金水準が高いから 26.8% 11.5% 16.7% 8.3% 18.2% 40.0% 38.5% 22.2%

立地条件の良い職場が多いから 24.4% 19.2% 8.3% 14.3% 8.3% 36.4% 20.0% 23.1% 44.4%

福利厚生が充実した職場が多いから 14.6% 19.2% 42.9% 8.3% 18.2% 30.8% 11.1%

地元産業に関連する企業が多いから 78.0% 57.7% 100.0% 66.7% 42.9% 83.3% 63.6% 100.0% 76.9% 66.7%

テレワーク・リモートワーク等、多様な働き方を推奨する職場が多いから

女性の雇用機会が充実した職場が多いから 2.4% 7.7% 14.3% 9.1% 11.1%

若年層の雇用機会が充実した職場が多いから 7.3% 7.7% 8.3% 8.3% 9.1% 15.4%

子育てとの両立ができる職場が多いから 2.4% 19.2% 8.3% 28.6% 16.7% 11.1%

介護との両立ができる職場が多いから 3.8% 8.3%

高齢者の雇用機会が充実した職場が多いから 14.6% 7.7% 8.3% 8.3% 20.0% 23.1% 22.2%

障がい者の雇用機会が充実した職場が多いから 3.8% 9.1%

その他 2.4% 9.1%

無回答

上位１位 上位２位 上位３位

性別 年代別



 

複数回答(N=310)

男性

(N=135)

女性

(N=165)

回答しな

い・無回

答(N=10)

18～29歳

(N=55)

30～39歳

(N=38)

40～49歳

(N=39)

50～59歳

(N=39)

60～69歳

(N=50)

70～79歳

(N=50)

80歳以上

(N=37)

無回答

(N=2)

希望する仕事内容を満たす職場が少ないから 73.3% 71.5% 80.0% 76.4% 78.9% 76.9% 69.2% 68.0% 70.0% 67.6% 100.0%

賃金水準が低いから 43.0% 45.5% 50.0% 49.1% 52.6% 64.1% 46.2% 42.0% 38.0% 21.6%

立地条件の良い職場が少ないから 11.1% 10.9% 10.0% 12.7% 7.9% 12.8% 20.5% 6.0% 12.0% 5.4%

福利厚生が充実した職場が少ないから 9.6% 21.8% 20.0% 20.0% 26.3% 17.9% 10.3% 12.0% 14.0% 13.5% 50.0%

地元産業に関連する企業が少ないから 4.4% 4.2% 2.6% 2.6% 8.0% 8.0% 8.1%

テレワーク・リモートワーク等、多様な働き方を推奨する職

場が少ないから
23.0% 22.4% 40.0% 32.7% 44.7% 25.6% 28.2% 14.0% 10.0% 8.1% 50.0%

女性の雇用機会が充実した職場が少ないから 9.6% 13.3% 20.0% 9.1% 7.9% 12.8% 10.3% 18.0% 14.0% 10.8%

若年層の雇用機会が充実した職場が少ないから 37.8% 25.5% 30.0% 32.7% 18.4% 15.4% 23.1% 34.0% 50.0% 37.8%

子育てとの両立ができる職場が少ないから 11.1% 18.8% 10.0% 12.7% 31.6% 17.9% 17.9% 12.0% 10.0% 8.1%

介護との両立ができる職場が少ないから 9.6% 10.9% 5.5% 5.3% 7.7% 20.5% 6.0% 14.0% 13.5%

高齢者の雇用機会が充実した職場が少ないから 16.3% 9.1% 1.8% 2.6% 5.1% 32.0% 24.0% 13.5%

障がい者の雇用機会が充実した職場が少ないから 3.7% 1.2% 5.5% 2.6% 2.0% 2.0% 2.7%

その他 4.4% 1.2% 3.6% 7.7% 7.7%

無回答 1.2% 5.4%

上位１位 上位２位 上位３位

年代別性別



 

 



 



複数回答(N=116)

男性

(N=54)

女性

(N=56)

回答しな

い・無回

答(N=6)

18～29歳

(N=65)

30～39歳

(N=15)

40～49歳

(N=15)

50～59歳

(N=13)

60～69歳

(N=7)

70～79歳

(N=)

80歳以上

(N=1)

無回答

(N=)

結婚するにはまだ若すぎるから 27.8% 19.6% 38.5% 6.7%

結婚する必要性を感じないから 16.7% 33.9% 66.7% 21.5% 40.0% 26.7% 30.8% 57.1%

今は、仕事（または学業）に打ち込みたいから 14.8% 23.2% 33.3% 29.2% 13.3% 13.3%

今は、趣味や娯楽を楽しみたいから 27.8% 33.9% 50.0% 43.1% 33.3% 15.4% 28.6%

独身の自由さや気楽さを失いたくないから 27.8% 37.5% 33.3% 32.3% 26.7% 33.3% 23.1% 71.4%

人間関係が複雑になるから 7.4% 23.2% 16.7% 7.7% 40.0% 13.3% 23.1% 28.6%

自分に合った相手に出会っていないから 31.5% 32.1% 36.9% 26.7% 26.7% 15.4% 14.3%

出会う機会（場）がないから 31.5% 26.8% 33.3% 33.8% 40.0% 26.7% 15.4%

うまく付き合えないから 14.8% 14.3% 33.3% 10.8% 26.7% 20.0% 23.1% 14.3%

結婚資金（挙式や新生活の準備費用）が足りないから 25.9% 12.5% 33.3% 21.5% 26.7% 20.0% 15.4%

結婚後の生活を送るための十分な収入が得られていないから 33.3% 19.6% 33.3% 29.2% 20.0% 33.3% 23.1% 14.3%

結婚生活のための住居のめどが立たないから 9.3% 3.6% 7.7% 6.7% 6.7%

子育ての経済的負担（または精神的負担、肉体的負担）が大

きい（だろう）から
13.0% 16.1% 16.7% 16.9% 26.7% 13.3%

家族の介護等の家庭の事情により余裕がないから 1.9% 7.1% 6.7% 13.3% 7.7% 14.3%

健康面での不安があるから 9.3% 7.1% 16.7% 6.2% 33.3% 7.7%

親や周囲が結婚に同意しない（だろう）から

同性婚ができないから 1.8% 1.5%

選択的夫婦別氏制度が認められていないから 1.9% 1.8% 1.5% 6.7%

その他 3.7% 1.5% 6.7%

無回答 3.7% 7.1% 1.5% 13.3% 6.7% 7.7% 100.0%

上位１位 上位２位 上位３位

性別 年代別



 

複数回答(N=220)

男性

(N=114)

女性

(N=100)

回答しな

い・無回

答(N=6)

18～29歳

(N=58)

30～39歳

(N=38)

40～49歳

(N=21)

50～59歳

(N=29)

60～69歳

(N=22)

70～79歳

(N=27)

80歳以上

(N=25)

無回答

(N=)

結婚していないから 32.5% 28.0% 50.0% 67.2% 28.9% 33.3% 20.7% 13.6% 3.7% 4.0%

子育てや教育にお金がかかるから 28.1% 38.0% 16.7% 20.7% 39.5% 38.1% 48.3% 36.4% 25.9% 28.0%

家が狭いから 4.4% 1.0% 1.7% 2.6% 6.9% 3.7% 4.0%

自分の仕事に差し支えるから 4.4% 8.0% 5.3% 10.3% 13.6% 3.7% 16.0%

子どもがのびのび育つ環境でないから 7.9% 3.0% 16.7% 5.2% 10.5% 4.8% 6.9% 4.5% 8.0%

自分やパートナーの生活を大切にしたいから 3.5% 1.0% 1.7% 2.6% 3.4% 3.7% 4.0%

将来の雇用（収入）に不安があるため 21.1% 17.0% 16.7% 10.3% 23.7% 28.6% 34.5% 13.6% 18.5% 12.0%

健康上の理由により妊娠・出産が困難だから 5.3% 7.0% 5.3% 9.5% 10.3% 9.1% 11.1% 4.0%

パートナーが望まないから 5.3% 2.0% 5.3% 4.5% 11.1% 8.0%

自分またはパートナーが高齢だから 4.4% 10.0% 2.6% 23.8% 24.1% 4.5% 3.7%

これ以上、育児の心理的、肉体的負担に耐えられないから 2.6% 5.0% 1.7% 5.3% 4.8% 3.4% 12.0%

パートナーの家事・育児への協力が得られないから 6.0% 5.3% 3.4% 4.5% 3.7% 4.0%

末子が自分またはパートナーの定年退職までに成人してほし

いから
0.9% 1.0% 2.6% 3.4%

子どもが好きではない、または苦手だから 1.8% 9.1%

子どもはほしいができないから 11.4% 7.0% 16.7% 1.7% 13.2% 4.8% 20.7% 22.7% 11.1%

その他 1.8% 4.0% 1.7% 5.3% 4.8% 3.4% 3.7%

無回答 15.8% 21.0% 16.7% 19.0% 5.3% 9.5% 13.8% 9.1% 29.6% 44.0%

上位１位 上位２位 上位３位

性別 年代別
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複数回答N=(112)

全体
男性

(N=74)

女性

(N=36)

その他

(N=2)

津久見市

(N=51)

臼杵市

(N=41)

その他

(N=20)

普通科

(N=9)

工業系

(N=54)

商業系

(N=47)

その他

(N=2)

希望する職種があるから 34.8% 37.8% 25.0% 100.0% 37.3% 29.3% 40.0% 55.6% 35.2% 27.7% 100.0%

家族がいて生活が助かるから 36.6% 36.5% 36.1% 50.0% 39.2% 29.3% 45.0% 44.4% 37.0% 36.2%

給料などに満足できるから 16.1% 21.6% 5.6% 15.7% 12.2% 25.0% 33.3% 25.9% 50.0%

津久見市や大分のことが好きだから 20.5% 18.9% 25.0% 29.4% 19.5% 33.3% 16.7% 23.4%

津久見市や大分県の発展につながる仕事が

したいから
8.0% 9.5% 5.6% 13.7% 4.9% 13.0% 4.3%

自分の夢を実現したいから 8.0% 4.1% 16.7% 3.9% 9.8% 15.0% 5.6% 12.8%

自分がどこまでできるか試してみたいから 3.6% 2.7% 5.6% 2.0% 2.4% 10.0% 1.9% 6.4%

親がすすめているから 8.9% 8.1% 8.3% 50.0% 15.7% 4.9% 22.2% 7.4% 8.5%

友達がいるから 10.7% 10.8% 11.1% 7.8% 7.3% 25.0% 11.1% 9.3% 12.8%

県外就職に関する情報がないから 13.4% 12.2% 16.7% 11.8% 19.5% 5.0% 22.2% 11.1% 14.9%

自宅から通いやすいから 49.1% 45.9% 55.6% 50.0% 43.1% 58.5% 45.0% 22.2% 46.3% 57.4% 50.0%

その他 0.9% 1.4% 2.0% 2.1%

上位1位 上位2位 上位3位

性別 居住地別 学科別



 

複数回答N=(59)

全体
男性

(N=27)

女性

(N=32)

その他

(N=0)

津久見市

(N=25)

臼杵市

(N=26)

その他

(N=8)

普通科

(N=34)

工業系

(N=7)

商業系

(N=16)

その他

(N=2)

希望する分野があるから 61.0% 59.3% 62.5% 64.0% 53.8% 75.0% 55.9% 71.4% 62.5% 100.0%

家族がいて生活が助かるから 39.0% 40.7% 37.5% 32.0% 42.3% 50.0% 44.1% 57.1% 25.0%

経済的な負担が少ないから 33.9% 51.9% 18.8% 24.0% 38.5% 50.0% 38.2% 71.4% 12.5%

大分県内での就職に有利だから 3.4% 3.7% 3.1% 4.0% 3.8% 5.9%

県外の就職先に役立つから 8.5% 11.1% 6.3% 8.0% 11.5% 5.9% 14.3% 12.5%

親がすすめているから 6.8% 7.4% 6.3% 8.0% 25.0% 5.9% 12.5%

友達がいるから 5.1% 9.4% 8.0% 3.8% 5.9% 6.3%

他地域の大学や専門学校などの情報を知らないから 16.9% 18.5% 15.6% 24.0% 11.5% 12.5% 20.6% 14.3% 12.5%

自宅から通いやすいから 23.7% 25.9% 21.9% 20.0% 26.9% 25.0% 26.5% 14.3% 25.0%

その他

上位1位 上位2位 上位3位

性別 居住地別 学科別



 

複数回答N=(46)

全体
男性

(N=40)

女性

(N=49)

その他

(N=6)

津久見市

(N=34)

臼杵市

(N=42)

その他

(N=19)

普通科

(N=13)

工業系

(N=29)

商業系

(N=46)

その他

(N=7)

希望する職種があるから 32.6% 31.6% 32.0% 50.0% 25.0% 40.9% 25.0% 16.7% 53.8% 25.0% 33.3%

県内より給料などに満足できるから 26.1% 36.8% 20.0% 31.3% 18.2% 37.5% 16.7% 38.5% 20.8% 33.3%

自分の夢を実現したいから 23.9% 15.8% 32.0% 18.8% 27.3% 25.0% 33.3% 15.4% 29.2%

自分がどこまでできるか

試してみたいから
13.0% 15.8% 12.0% 18.8% 9.1% 12.5% 33.3% 15.4% 8.3%

高度な技術を生かした

仕事がしたいから
4.3% 5.3% 50.0% 25.0% 15.4%

都会暮らしがしたいから 21.7% 15.8% 28.0% 18.8% 22.7% 25.0% 16.7% 15.4% 29.2%

自立したいから 43.5% 47.4% 40.0% 50.0% 50.0% 40.9% 37.5% 66.7% 15.4% 45.8% 100.0%

親がすすめているから 4.3% 4.0% 50.0% 6.3% 12.5% 7.7% 33.3%

一度は県外に出たいから 37.0% 42.1% 28.0% 100.0% 43.8% 31.8% 37.5% 33.3% 46.2% 33.3% 33.3%

その他

上位1位 上位2位 上位3位

性別 居住地別 学科別



 

複数回答N=(56)

全体
男性

(N=59)

女性

(N=57)

その他

(N=0)

津久見市

(N=85)

臼杵市

(N=22)

その他

(N=9)

普通科

(N=56)

工業系

(N=20)

商業系

(N=36)

その他

(N=4)

希望する専攻・学科などがあるから 46.4% 33.3% 58.6% 47.5% 50.0% 25.0% 36.0% 42.9% 54.5% 100.0%

県外での就職に有利であるから 16.1% 14.8% 17.2% 17.5% 8.3% 25.0% 20.0% 42.9% 4.5%

県内に希望する専攻・学科などが

ないから
12.5% 11.1% 13.8% 12.5% 8.3% 25.0% 12.0% 14.3% 13.6%

高度な学問や技術を学びたいから 25.0% 37.0% 13.8% 32.5% 8.3% 36.0% 57.1% 50.0%

自分の夢を実現したいから 44.6% 63.0% 27.6% 50.0% 16.7% 75.0% 44.0% 57.1% 40.9% 50.0%

都会暮らしがしたいから 12.5% 14.8% 10.3% 7.5% 16.7% 50.0% 16.0% 28.6% 4.5%

ひとり暮らしがしたいから 23.2% 14.8% 31.0% 22.5% 33.3% 28.0% 14.3% 22.7%

親がすすめているから

一度は県外に出たいから 23.2% 22.2% 24.1% 17.5% 41.7% 25.0% 32.0% 28.6% 13.6%

その他 3.6% 7.4% 5.0% 9.1%

上位1位 上位2位 上位3位

性別 居住地別 学科別



 

 



 



 

複数回答N=(89)

全体
男性

(N=31)

女性

(N=55)

その他

(N=3)

津久見市

(N=52)

臼杵市

(N=29)

その他

(N=8)

普通科

(N=34)

工業系

(N=9)

商業系

(N=40)

その他

(N=6)

希望する職種がないから 59.6% 51.6% 63.6% 66.7% 59.6% 62.1% 50.0% 52.9% 55.6% 60.0% 100.0%

給料に満足できる仕事がないから 28.1% 22.6% 30.9% 33.3% 30.8% 27.6% 12.5% 38.2% 22.2% 22.5% 16.7%

やりがいのある仕事がないから 13.5% 3.2% 16.4% 66.7% 15.4% 10.3% 12.5% 11.8% 11.1% 15.0% 16.7%

安定した仕事が少ないから 10.1% 9.7% 10.9% 7.7% 6.9% 37.5% 5.9% 15.0% 16.7%

将来性のある仕事がないから 15.7% 9.7% 16.4% 66.7% 19.2% 6.9% 25.0% 14.7% 11.1% 15.0% 33.3%

大きな企業が少ないから 50.6% 54.8% 50.9% 51.9% 44.8% 62.5% 50.0% 44.4% 57.5% 16.7%

福利厚生がしっかりした

仕事が少ないから
3.4% 3.2% 3.6% 1.9% 3.4% 12.5% 11.1% 5.0%

家庭と仕事を両立できる

職場がないから
3.4% 9.7% 1.9% 6.9% 2.9% 11.1% 2.5%

その他 2.2% 3.2% 1.8% 3.8% 5.9%

上位1位 上位2位 上位3位

性別 居住地別 学科別



 



 

 

 

 

 



 

 

 


